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3e cycle



J our  #1
P r o b l è m e s  d u  j o u r

Justine télécharge sur son ordinateur 12 jeux à 3,98$ chacun 
et Frédéric télécharge 24 chansons à 1,95$ chacune. Qui 
dépense le plus pour ses téléchargements ? Trouve l’écart 
entre les deux.

Noelia habite à 11,63 km du Lave-Auto où elle travaille. Elle s’y 
rend 5 jours par semaine, Combien de kilomètres aura-t-elle 
parcourus pour une période de 10 semaines, si l’on tient 
compte de l’aller et du retour ?

Solution :

Solution :
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C oc h e  l e s  
c a r a c t é r i s t i q u e s  d u  

n omb r e .

Nomb r e  p a i r

N omb r e  im p a i r

Nomb r e  p r em i e r

Nomb r e  c ompo s é

N omb r e  c a r r é

D é c o m p o s e  l e  n o m b r e  e n  
a r b r e  d e  f a c t e u r s  

p r e m i e r s .

J our  #2
N o m b r e  d u  j o u r

E x p r i m e  l a  d é c o m p o s i t i o n  
e n  n o t a t i o n  e x p o n e n t i e l l e :



J our  #3
P h ra s e  d u  j o u r

Jeud i d e r n i e r , l e p r em i e r M i n i s t r e du

Québec annonça i t l a f e rme t u r e d e s éco l e s

j u s q u ’ e n s ep t embre .

C o n s i g n e s :

1 . E n c a d r e l e s u j e t . P r o n om i n a l i s e - l e .

2 . S o u l i g n e l e s c omp l ém e n t s d e p h r a s e .

3 . E n c e r c l e l e p r é d i c a t . I d e n t i f i e l e v e r b e

c o n j u g u é e t s o n t emp s d e c o n j u g a i s o n .

4 . E n c e r c l e l e s p r é p o s i t i o n s e n b l e u .

5 . E n c a d r e e n v e r t l e s g r o u p e s d u n om .

I d e n t i f i e l e n o y a u d a n s l e s G N .

6 . S u r l i g n e l e s c omp l émen t s d u n om d a n s l e s

g r o u p e s d u n om ( e x p a n s i o n s d a n s l e G N ) .



J our  #4
Te m p é ra t u r e  d u  j o u r

À 8h00, le thermomètre 
indiquait 3 degrés Celsius. Au 
cours de la matinée, la 
température a monté de 5
degrés, puis elle a chuté de 
10 degrés au cours de 
l’après-midi. Finalement, la 
température est descendue 
de 4 degrés en soirée. Quelle 
était la température, 
indiquée sur le 
thermomètre, en soirée ?
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Réponse :



Fra ct i o n  d u  j o u r
J our  #5
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50

R é d u i s l a f r a c t i o n à s a p l u s s i m p l e

e x p r e s s i o n .

T r a n s f o r m e l a f r a c t i o n e n p o u r c e n t a g e e t

e n n o m b r e d é c i m a l .

E f f e c t u e l ’ o p é r a t i o n s u i v a n t e .
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